

Exp.: P.A. 12/2024 HUP

Unidad Administrativa:
Sección de Contratación Administrativa
(Sº de Logística)**RESOLUCIÓN**

De conformidad con lo que establece el artículo 135 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (B.O.E nº 272 de 9 de noviembre de 2017).

RESUELVO

Hacer pública la corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, sobre la licitación del contrato de suministro de SISTEMA DE LAVADO Y ESTERILIZACIÓN PARA ENDOSCOPIO Y ACCESORIOS DEL ROBOT DA VINCI XI, para el Hospital Universitario de La Princesa, insertando en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid la información que se anexa.

En Madrid, a fecha del día de la firma

EL DIRECTOR GERENTE

Fdo.: José Julián DÍAZ MELGUIZO

PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de la Princesa, por la que se hace pública las corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del Procedimiento Abierto 12/2024 HUP, para el “Suministro de Sistema de lavado y esterilización para endoscopio y accesorios del robot Da Vinci XI ” para el Hospital Universitario de la Princesa de Madrid.

Revisado el Pliego de Prescripciones Técnicas y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y advertidos errores en el Procedimiento Abierto 12/2024 HUP, de “Suministro de Sistema de lavado y esterilización para endoscopio y accesorios del robot Da Vinci XI”, para el Hospital Universitario de la Princesa de Madrid, publicado en el Perfil del Contratante el día 2 de febrero de 2024, Referencia C4024, se indican las siguientes aclaraciones:

PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

LOTE 2 SISTEMA DE ESTERILIZACIÓN A BAJA TEMPERATURA DE PEROXIDO DE HIDROGENO CON FASE DE GAS PLASMA

Donde dice:

El líquido esterilizante apto para dosificación automática por ciclo.

La presentación debe permitir la realización de al menos cinco procesos de esterilización por envase/cartucho/casete una vez insertado en el esterilizador.

Debe decir:

El líquido esterilizante apto para dosificación automática por ciclo.

La presentación debe permitir la realización de uno o varios procesos de esterilización por envase/cartucho/casete una vez insertado en el esterilizador.

Donde dice:

Rollos y bolsas de empaquetado:

Tamaños Rollos: 150 MM., 250 MM., 350 MM., 500 MM y longitud de rollos de 70 m ($\pm 5\%$).

Tamaños Bolsas de 150x320 mm., 200x400 mm. y 250x480 mm. ($\pm 5\%$).

Debe decir:

Rollo y bolsas de empaquetado:

Tamaños Rollos:

-150 MM., 250 MM y longitud de rollos de 70 m ($\pm 5\%$).

-350 MM., 500 MM y longitud de rollos de 70 m ($\pm 10\%$).

Tamaños Bolsas:

-150x320 mm., 200x400 mm. ($\pm 5\%$).

-250x480 mm. y 250x600 mm. ($\pm 10\%$).

No pudiendo presentarse a diferentes artículos la misma referencia comercial.



EN EL CUADRO DONDE FIGURAN LOS LOTES, CANTIDAD Y PRECIO

Donde dice:

Ciclo

Debe decir:

Ciclo real

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

Página 5:

Donde dice:

Máximo estimado

Debe decir:

Máximo determinado

Página 11:

Donde dice:

2. Plazo de entrega. Se valorará el plazo de entrega de las ofertas presentadas:

Hasta 4 semanas: 10 puntos

Más de 4 semanas: 0 puntos

Debe decir:

2. Plazo de entrega. Se valorará el plazo de entrega de las ofertas presentadas:

Hasta 2 semanas: 10 puntos

Más de 2 semanas: 0 puntos

Página 68:

Donde dice:

2. Plazo de entrega. Se valorará el plazo de entrega de las ofertas presentadas:

Hasta 4 semanas: 10 puntos

Más de 4 semanas: 0 puntos

Debe decir:

2. Plazo de entrega. Se valorará el plazo de entrega de las ofertas presentadas:

Hasta 2 semanas: 10 puntos

Más de 2 semanas: 0 puntos

Se procede a colgar en el Perfil de Contratante de la Comunidad de Madrid, el nuevo Pliego de Prescripciones Técnicas y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares con las aclaraciones detalladas.

Se concede un nuevo plazo para la presentación de solicitudes de participación hasta el día 19 de marzo de 2024 (artículo 124 de la LCSP).

La nueva fecha de apertura de documentación técnica, criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas y proposiciones económicas queda fijada para el día 4 de abril de 2024, a partir de las 10:00 horas.

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución de la Gerencia del Hospital Universitario de la Princesa de fecha del día de la firma.

Calle Diego de León, 62

28006 Madrid

Tel.: 91 520 22 00

Fax: 91 520 11 34

